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Rengeteg ülőhely maradt üresen a sportcsarnokban, de aki kilátogatott a mérkőzésre az nem
csalódott, hisz csapatuk nem hagyta cserben közönségét. Piatra Neamț csapata nem tudta
tartani az iramot a mieink ellen.

Péter – Birtalan, Manya, Szőcs Lóránd, Bugală kezdősorral léptek pályára a mieink. Fél perc
sem telt el a mérkőzésből, egy iskolajáték után Birtalan bevette a vendégek hálóját. 1-0 

Két és fél minutummal később már másodikszor zörrent a moldvaiak hálója, Birtalan Barna
távoli lövése még kipattant a kapusról, de érkezett Mánya Szabolcs és az üres kapuba
helyezett. 2-0

Egy kisebb gólcsend után Szombat Lajos talált be a 11. percben, Szőcs László távoli passzánál
helyezkedett  jól a hosszúsarok kapufájánál, nem volt nehéz dolga. 3-0 Szépítettek a vendégek
a 14. minutumban Mihai Nicolae értékesítette Șerban Claudiu passzát. 
3-1
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  A 18. percben kigyűlt az udvarhelyiek hatodik szabálytalansága, de a vendégek nem tudtákbelőni a 10-méteres büntetőt. Nem sokkal később újból rúghattak egyet, de az is visszapattanta kapufáról. A félidőben 3-1-es hazai vezetésnél mehettek öltőzőbe a játékosok.Mintha kopírozták volna az második játékrész kezdetét az elsőével, 21 másodperc elteltévelismét gólt rúgtak a mieink - Mánya Szabolcs lövése pattant meg egy védőn, majd a labda ahálóban landolt. 4-1  

  A félidő derekán érkezett az újabb udvarhelyi találat: Szőcs Lóránd szerzett labdát félpályánál,Bugală Alinnal kényszerítőzött az ellenfél kapuja előtt, utóbbi lőtt az ellenfél hálójába. 5-1. Avégén még sikerült egyet belőnie a vendégcsapatnak, Mihai másodszor is betalált. Ennyimaradt a meccs végeredménye, újabb gól már nem született.  
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  Ezzel a győzelmével az SK maradt ugyanabban a pozícióban, de nagyon eltávolodott azüldözőjétől.Botorok János: „Az eredménnyel meg vagyok elégedve, néha a játékkal is, de vannak olyanpillanatok, amikor érthetetlen dolgokat csinálunk. Biztató a játék, jó úton haladunk.”Székelyudvarhelyi SK – Moldocor Piatra Neamț  5-2Gól: Birtalan (1.), Mánya (3., 21.), Szombat (11.), Bugală (28.), illetve Nicolae (14., 39.).A forduló további eredményei és a táblázat állása megtekinthető a sporteredményekkategóriában.

 3 / 3

sporteredmenyek/merkozesek?sid=6
sporteredmenyek/merkozesek?sid=6

